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ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υπηρεσία Συντονισμού

Γραφείο Νομικών & Κοινοβουλευτικών Θεμάτων

Ταχ. Δ/νση: Μεσογείων 119

Ταχ. Κώδικας: 11526 Αθήνα

Πληροφορίες: Κ. Παπαπετροπούλου  

Tηλέφωνο:  213-15 13 354

E-mail: vouli2@prv.ypeka.gr 

ΠΡΟΣ: Βουλή των Ελλήνων

 ΚΟΙΝ.:

1. Βουλευτή κα Ευαγγελία Λιακούλη 

2. Υπουργείο Ανάπτυξης

3. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Ερώτηση» 

ΣΧΕΤ: Η με αριθμό πρωτ. 932/28.9.2023 Ερώτηση  

Σε απάντηση της σχετικής Ερώτησης που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από την Βουλευτή κα Ευαγγελία 

Λιακούλη, και διαβιβάστηκε στο ΥΠΕΝ από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων, στο πλαίσιο των 

αρμοδιοτήτων του Υπουργείου Περιβάλλοντος & Ενέργειας, σας γνωστοποιούμε ότι η Κυβέρνηση αποφάσισε να 

προχωρήσει σε ρύθμιση για το αγροτικό ρεύμα των αγροτών, που έχουν πληγεί από τις καταστροφικές πλημμύρες 

στη Θεσσαλία. Η ρύθμιση θα περιλαμβάνει περίοδο χάριτος μιας διετίας και στη συνέχεια μία πενταετή ρύθμιση των 

υποχρεώσεων με μηδενικό επιτόκιο. Το κόστος θα καλυφθεί από τον κρατικό προϋπολογισμό και οι υποχρεώσεις, οι 

οποίες θα μπουν σε ρύθμιση, θα είναι για το αγροτικό ρεύμα των πλημμυροπαθών της Θεσσαλίας, για 

καταναλώσεις από την 1η Μαΐου μέχρι την 30η Σεπτεμβρίου του 2023 και επιπλέον για ληξιπρόθεσμες οφειλές, οι 

οποίες τυχόν υπήρχαν για τους αγρότες αυτούς σε ό,τι αφορά στο αγροτικό ρεύμα. 

Σημειώνουμε ότι η Κυβέρνηση έχει απόλυτη επίγνωση των επιπτώσεων από τις πρόσφατες πλημμύρες στη 

Θεσσαλία για την κοινωνία και την οικονομία της περιοχής. Για το λόγο αυτό λαμβάνονται στοχευμένα μέτρα, τα 

οποία αποτελούν προϊόν διυπουργικής συνεργασίας και παρακολουθούνται ενδελεχώς και προφανώς πάντοτε σε 

σχέση με τις επικρατούσες συνθήκες.

Τέλος, για την πληρέστερη ενημέρωση της εθνικής αντιπροσωπείας, κοινοποιούμε το με αρ. πρωτ. 

111677/2003/7.11.2023 έγγραφο της Διεύθυνσης Ηλεκτρικής Ενέργειας/ΥΠΕΝ. 

 Η Υφυπουργός

    Αλεξάνδρα Σδούκου

Επισυνάπτεται: Το με αρ. πρωτ. 111677/2003/7.11.2023 έγγραφο
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